Lexus RX200t/RX350/RX450h

ApTUKYN: R.3211.004 3awuta noporos d57
KyY30B: Bce ) )
oA BbINYCKA: 27015 KPOHLWITENH nepeaHnn
O6bem asuratens: Bce Ejﬂﬂfﬁmgaﬁo
: dnDd
bl l bce Llait6a 8 np. _—
COCTAB KPEIEXA _ Maiika 3aknaaHas M10
1.50NT M10X30..0iiiiiinnnnnnnnnnnss 12 Wr. |
LBONT MBX 30 . iuca e cussipnmusnnviss 4 LWUT.
FilAWMKR MIU. corsvnsns bt b anessens . 8 LWT.
3. a0 T cevinsveyyss Le s m v i n e 20 WT.
5.llanba npyxuHHas 10...... ceeee 12 WT. [
O.UANBA 8. vviiivvirivini vusnsnisees 4 WT. o igead | & _
7.lanba npy>XMHHAA 8..ccuverrnnn. 4 W, ZoL e | e
8.Maika 3aknagHaa M10........... 4 LT, uf“f‘ﬁa s
9.Maka dukcmpyemas MS8......... 2 LT, LLI:HE: i
10.KpoOHWITEWUH nepe.anw .......... 2 LT, P:
11.KPOHWTENH 3aAHUM. . cuvvrivinrnes 2 L.

MHCTPYKLMA INO YCTAHOBKE

KpOHLUTENH 3a4HMIA

3awuTa nopora

I..ll.

- Fanka 3aknagHas M10

.. P KpOHLWITENH 3aaHWN
Bont M10x30 Fa |
laiika M10 |
LLiai6a 10 . g

LLianba 10 np.

\ bont M10x30
[anka M10

ﬁl.l.lauﬁa 10

'UJaHﬁa 10 np.

~

GonT M8 |
Wanba 8
LLianba 8 np.

—— [anka dukcupyeman M8

~ 3awmTa nopora

KpOHLUTENH nepeaHni

»”  bont M8x30
— llanba 8
LLlai6a 8 np.

~ OuameTp pe3b0bl -

M6 M8 MI0 | w12

MOMEHTHLI 3aTHXKN

He pekOMmeHOVeT1CH NCNonb3uedHWE NMHEEMOMHCTRDYMEHTA

1. YCTaHOBUTb rankm doukcupyemoie M8 B oTBEpCTUA AHULLA nepeaHen yacTtu asTomobunsa (puc. 1).
2. YCTaHOBUTb ravku 3aknaaHoie M10 B oTBepcTUs AHULWA nepeaHen 4acTtum asTomobunsa (puc. 1).
3. YCTaHOBUTb raku 3aknaaHbie M10 B oTBepCcTUSA AHMLLA 3aAHen YyacTn aeToMobunsa (puc. 2).

4. YCTAaHOBUTb KPOHWTENUHBLI HA YCTAHOBNEHHbIE rankm pukcupyemboie M8 u ramkm 3aknagHoie M10 npun nomowm 601TOB
M8x30 n M10x30 (puc. 3, puc. 4). 3aaHuUe KPOHLUTEMHbI YCTaHaBNIUBaTb B WITaTHbie pe3bboBbie OTBEPCTUS

(NnoBepx WTAaTHOro KpPOHWTEWHa).

5. YCTaHOBUTb 3aLUUTY NMOPOroB Ha KPOHWTEWHbI npu noMown 6ontoB M10x30 u raek M10, oTperynimMpoBaTb MOJIOXEHMUE,

6. 3aTsiHYTb BCe pe3bboBble coeaguHeHUs.






	R.3211.004_21_NL
	R.3211.004_22_NL

